54 H Ll F Al A A * ( % B )
21 12ARKBRAE
> % o wgw || = & o wgm || = % o wgm | o2 2 8
ait E x o B8F E = W =¥ 5 x jc%ﬂblzﬁg 5 x
- = g 1,308 642 666 480 | [ =2 —39> it | 32,970 15825 : 17,145 14817 11,670 6,016 5,654 4,611
= N 181,739 ] 66350 ' 65389 | 58829 5 £ E 151 78 73 54 I 1. T B 0 0 0 0 # BE 1,028 501 527 384
,,,,,,,,,,,,, -} & Ll 79 42 37 34 .k 2 T H 0 0 0 0 #* o 395 205 190 116
B P 72 34 38 29 I 3 T H 0 0 0 0 g H 82 40 42 31
(Hir A &) b1l H 132 65 67 52 =1 T H 1,095 543 552 434 i [ 208 110 98 67
21T ARGE 131,710 | 66,314 : 65,396 | 58,755 T fid th 148 79 69 47 2 T H 2,134 1,064 1,070 1,078 b H 176 88 88 54
€.=p:4-3) 29 36 -7 74 i = 256 127 129 97 3. T H 700 338 362 299 i 631 322 309 218
(HE=%) 0.02 0.05 -0.01 0.13 = H 135 63 72 49 ;1T H 2,978 1,308 1,670 1,549 B H 704 351 353 324
[GEEEEL: I -} M R 71 37 40 27 &2 2T H 1,454 696 758 732 | [ 5] B 253 132 121 115
26512 A KRGGE 131,418 | 66,217 : 65,201 | 57,891 i} # - 44 17 27 15 a3 T H 30 14 16 11 -3 F B2 164 89 75 52
€.=p:4-3) 321 133 188 938 7 Ik 214 100 114 76 &t 4T H 1,469 733 736 758 i1 Ll 260 129 131 101
0.24 0.20 0.29 1.62 B 5T H 2,057 1,008 1,049 1,206 = fH 0 0 0 0
A KX 7 4,438 2,192 2,246 1,649 &6 T H 1,726 836 890 585 -} / B 206 102 104 66
Bt | 19898 | 10,045 9,853 9,865 -3 293 153 140 106 B1TH 1,354 646 708 600 X A 121 62 59 35
H 47 30 17 18 = 403 187 216 172 22T H 1,411 603 808 605 /8 F ) 226 111 115 88
HT 337 161 176 166 = 141 62 79 55 23T H 1,844 937 907 930 T fa 11} 680 350 330 287
i) 536 2717 259 271 R 186 97 89 69 F 1. T H 939 468 471 323 b 4 123 64 59 61
1) 203 98 105 85 E) 139 68 71 43 2 T H 1,159 559 600 414 P4 = H 395 209 186 154
i) 66 31 35 20 -3 71 37 40 36 3. T H 726 338 388 401 LN ¥ 305 162 143 116
1) 1,052 523 529 550 = 168 89 79 66 4 T H 893 438 455 367 =] & 183 89 94 60
iy 365 169 196 191 figl 265 128 137 111 & 5 T H 819 394 425 317 =1 fii 1,732 875 857 683
1) 1,450 736 714 823 3 291 147 144 112 6 T H 1,308 636 672 451 ; H 621 334 287 275
B 204 97 107 128 £ 249 121 128 90 £ 7 T H 1,325 634 691 565 - iy H 447 208 239 163
iy 354 168 186 217 £ 83 35 48 29 & 1. T H 2,167 1,063 1,104 832 0] % 956 565 391 470
T a 314 155 159 133 R 0 0 0 0 & 2 T H 825 389 436 314 7K )] x 164 85 79 74
B 2,690 1,336 1,354 1,166 R 1TH 429 215 214 169 & 3T H 1,906 962 944 999 Il + 383 202 181 165
a8 1,060 523 537 499 h 12T H 455 226 229 161 &5 4 T H 1,558 691 867 634 % B B 606 305 301 227
i 1,826 938 888 922 h 3T H 479 243 236 163 & 5 T H 0 0 0 0 A.EK T R = 335 177 158 118
- | 2,316 1,195 1,121 1,069 h 24T H 780 384 396 267 F & 6 T H 1,003 527 566 413 [ B % 286 149 137 107
A - 16 9 7 7 — i H 0 0 0 0
= =) 2,136 1,069 1,067 1921| [BE_ & # X &f 1,947 937 1,010 778 # o X 7,014 3,554 3,460 2,829
BE1TH 488 258 230 287 | [ (A PP ) 655 302 353 247 T 762 383 379 333
22TH 450 219 231 274 & bz 439 203 236 189 " 102 48 54 39
23 TH 425 201 224 276 53] PE| B 313 159 154 139 [ 1] 422 203 219 162
a1TH 864 433 431 367 & L34 43 20 23 17 - 526 321 205 259
BE2TH 1,638 856 782 761 | [ = =} 258 131 127 101 - 166 77 89 66
23TH 1,061 563 498 508 = i 177 91 86 64 o B 1,665 834 831 676
53] & 12 6 6 4 b 0 0 0 0
X B 30656 | 15241 : 15415| 13,067 k(4 -1 50 25 25 1) | B ¥ 515 247 268 238
=t 390 185 205 143 B.R & H 61 29 32 23
,,,,, ® 367 179 188 135| [3E 10 # X §f | 18512 10,255 8,257 9,350 th 174 93 81 70
| = 591 275 316 206 N = 197 103 94 84 7K 238 119 119 91
bl 531 262 269 193] | x 72 32 40 22 X 513 251 262 187
A 288 135 153 115 -4 40 19 21 14 4 24 13 11 7
-} 841 415 426 400 2, 69 38 31 29 | 72 34 38 28
# | 1,666 842 824 650 2, 206 110 96 99 R 116 58 58 46
H 1) 3,801 1,830 1,971 1,826 il 159 89 70 81 i 390 199 191 138
A 1) 6,886 3,526 3,360 3,139 = 346 179 167 143 M H 298 152 146 119
,,,,, fh 629 314 315 292 | 1,323 705 618 627 -] 377 192 185 143
&2 1. T H 140 65 75 56 1] 324 157 167 148 i\ 24 176 88 88 62
7 2 T H 461 247 214 219 1 130 68 62 5| | N 4 176 84 92 56
& 3 T H 619 315 304 289 x 454 235 219 224 o4 -3 A 63 38 25 21
& 4 T H 726 350 376 301 = 2,337 1,534 803 1,534 3 Il 0 0 0 0
EZORI1ITE 1,072 508 564 443 p.N 2,771 1,566 1,211 1,431 i Il 178 91 87 65
ED2TH 1,603 787 816 724 b 3,225 1,704 1,521 1,436
EFORITE 1,189 571 618 544 3] 110 56 54 42 BEZEREFREREZICEIGHOTY .
EZDH4TH 3,122 1,561 1,561 1,346 ® 2 1 1 2
NEQOHLST H 1,165 557 608 538 111 49 29 20 25 ERE2457 AIAEITOERERESRE—BREHEND. NEAOALIERERGIRICERINEL-, FTRU4ETARBREDOA
NEDHGET H 1,102 555 547 459 127 60 67 65 A&XRMNS, HEA-NEAOSHELRBELTLET .
TEDESI1TH 970 497 473 288 119 58 61 52
TEDER2TH 1,372 699 673 409 510 278 232 214 AOZEEEETOHR—LR— (http://www.city.narita.chiba,jp/sisei/sosiki/joho/std0015.html) THABILTWET,
TEDERITH 1,125 566 559 352 76 36 40 31
418 200 218 176
N & 1 X F 3,326 1,643 1,683 1,383 3 2 1 3
¥ 15 849 444 405 370 18 8 10 6
X i) 581 286 295 237 0 0 0 0
+ il H 109 51 58 45 2 2 0 2
F 2 H 216 107 109 71 0 0 0 0
,,,,,,,,,,,,, 5 H 510 252 258 189 1,076 667 409 696
# o] 620 285 335 284 1,572 841 731 782
iy m} 336 165 171 148 2,145 1,149 996 1,075
* 5 105 53 52 33 626 329 297 257 BRETREDTHREERRE B22-1111(4£5%),20-1501(E &)




® ( =] XA AN O & )
. e 21 12ARBRAE
- =] - =]
¥ ' 5 = ¥ ' g s
—a—30 BRE 32,149 | 15468 1 16,681 X ¥ H KX | 11,067 5,699 5,368
® 1 T H 0 0 0 # BE 983 484 499
I/’ 2 T H 0 0 0 = + 392 202 190
I 3 T H 0 0 0 g H 82 40 42
Z 1. T H 1,087 536 551 i [ 208 110 98
2 T H 2,081 1,046 1,035 # H 171 88 83
3. T H 698 337 361 T 615 316 299
;1T H 2,951 1,298 1,653 B H 695 347 348
B2 T H 1,380 659 211 [ 5] B 250 131 119
BM3TH 30 14 16 - F | 163 89 74
&t 4T H 1,395 701 694 5 1] 252 126 126
B 5T H 1,816 882 934 = 1] 0 0 0
&6 T H 1,686 819 867 ® V =) 203 101 102
BE1TH 1,340 640 700 X A 121 62 59
22T H 1,397 599 798 zZ F ) 215 106 109
A3 T H 1,778 914 864 H fa 1] 637 335 302
F 1. T H 935 465 470 i o4 115 60 55
2 T H 1,150 557 593 ) 3 = b 378 202 176
3. 1T H 687 313 374 N ¥ 294 157 137
4 T H 884 435 449 H & 181 89 92
& 5 T H 810 390 420 = fiEl 1,658 839 819
6 T H 1,303 634 669 ; H 571 319 252
& 17 71T H 1,301 627 674 — i H 431 205 226
b & 1 T H 2,156 1,061 1,095 Hil % 775 416 359
h & 2 T H 821 387 434 7K )] i 152 76 76
h &£ 3 T H 1,866 950 916 ] + 366 193 173
&5 4 T H 1,517 680 837 % B 8 573 293 280
& 5 T H 0 0 0 oK+ R = 310 165 145
B &£ 6 T H 1,080 524 5% | | = % 276 148 128
- ) H 0 0 0
# o X 6,932 3,511 3,421
il 757 380 377
" 102 48 54
,,,,, ] 418 200 218
- 503 300 203
S 165 77 88
=) B 1,650 831 819
= 0 0 0
,,,,,, ¥# 511 246 265
M B R & M 61 29 32
il 170 92 78
7K 234 117 117
X 509 251 258
b4 24 13 11
|| 72 34 38
R 116 58 58
1] 390 199 191
M H 295 151 144
= 366 187 179
N % 176 88 88
,,,,,,,,,,,,, i\ 4 176 84 92
% -3 b7y 59 35 24
3 Il 0 0 0
1 Il 178 91 87

X H i ¥ Al A
¥ B rew [ B & | HEEX qug;; o ; B 2 z
PN = g 1,298 641 657
a H 127,988 | 64575 : 63413 | 55874 5 = = 50 -3 >
X BAANEAEADESHFR( 1056 ) ZRUO-%E, [ H & if] 79 42 37
B = 71 34 37
(Al A L&) F H 132 65 67
275 11 A R BT 128,100 | 64,631 : 63,469 | 55925 T & 1] 147 79 68
€-p:1:9) ~112 56 ~56 51 o F 3 255 127 128
(EE29%) -0.09 -0.09 -0.09 —0.09 = H 134 63 71
(fiFEAEEY [ -} M R 71 37 40
26512 A KRGGE 127,977 | 64,625 : 63,352 | 55248 i} # = 44 17 27
€-p:1:9) 11 -50 61 626 Pin b 209 99 110
0.01 -0.08 0.10 1.13
A = # X 7 4,405 2,183 2,222
BT | 19,333 9,785 9,548 z 289 151 138
H 46 30 16 = 399 187 212
HT 332 161 171 = 140 62 78
i) 591 269 252 = 185 97 88
HT 201 97 104 E 138 68 70
1)) 66 31 35 -5 77 37 40
HT 1,028 512 516 A 168 89 79
)] 343 151 192 i 264 128 136
HT 1,407 711 696 A 290 147 143
B 200 94 106 £ 249 121 128
1) 342 162 180 £ 83 35 48
€I =) 314 155 159 R 0 0 0
E 2,647 1,323 1,324 h 01T H 424 213 211
= 1,016 514 502 h 12T H 454 226 228
b1l 1,781 917 864 h 13T H 474 240 234
- 2,194 1,118 1,076 h 4T H 771 382 389
A - 13 8 5
= =) 2,074 1,047 1,027 EX:E -3 1,932 927 1,005
21 TH 479 253 26 | i F B 652 300 352
§2TH 434 212 2292 5 pre] 438 203 235
23TH 407 196 211 5] PR |t 304 152 152
1 TH 847 427 420 & 44 43 20 23
52 TH 1,604 845 759 = =) 257 130 127
£23TH 1,037 552 485 = i} 177 91 86
[£3) B 12 6 6
H X 3 30035 | 14,964 : 15071 k(4 il 49 25 24
I 381 183 198
,,,,, T 365 179 186 [3® 10 8 X 5 [ 17533 9,760 7,773
| = 585 275 310 N = 191 102 89
bl 528 261 267 | b 72 32 40
bl 287 135 152 5 40 19 21
-] 825 407 418 A 69 38 31
E: -] 1,644 835 809 Vs X 202 109 93
H 1) 3,740 1,800 1,940 1] d 146 83 63
X T 6,658 3415 3,243 = 336 176 160
,,,,, i 606 310 296 ® E31l 1,290 685 605
Z 1 T H 136 63 73 1] 322 156 166
& 2 T H 455 245 210 ol A 129 68 61
E 3 T H 613 313 300 X b 449 233 216
& 4 T H 725 349 376 = 2,225 1,483 742
EFOMITH 1,066 507 559 X = 2,601 1,458 1,143
EZOM2TH 1,525 739 786 X 3,033 1,623 1,410
EFOMITH 1,167 562 605 53] 109 55 54
2OATH 3,075 1,543 1,532 1 0 1
NEOHSTH 1,139 550 589 o4 49 29 20
NEDHGET H 1,083 546 5l I - S - 127 60 67
TEDESI1TH 957 493 64 | H N 119 58 61
THEND=R2TH 1,352 689 663 497 273 224
ILEDNEEITH 1,123 565 558 76 36 40
415 198 217
N & #1 X Fr 3,304 1,637 1,667 3 2 1
A &5 845 442 403 18 8 10
x il 579 285 294 0 0 0
I 1= H 108 51 57 2 2 0
T = H 214 107 107 0 0 0
,,,,,,,,,,,,, % H 508 252 256 964 604 360
# 1 613 283 330 1,446 771 675
th m} 332 164 168 1,995 1,081 914
x 412 105 53 52 2] 607 318 289

BEXEREFBIREICEIBOTY .
Fri24FT AIARITOERERSRE—BRECHED. AEADALERERERICERShEL,

AARITE AT OHR—LR— (http://www.city.narita.chiba,jp/sisei/sosiki/joho/std0015.html) THARLTLVET,

REHEESTHREESE ®22-1111((¢%),20-1501(E &)



ER27FE12ARKBRE

o|loiocioioinioinidirivioinoivinitioividnoiviminimioi—imnioio
@[~ - N i MMM Nim
~|~imiocicioivitiioimioi~ioiwivitinwioioivimioioioiaiNi~io
=i - ™iri it —i—

—

X X #H K

geim oo oo n—nomno oo~ —intiooiaranoo

© —

S HEHGEH R TR R TN S 3EH
e WK NEOHKHE il B e

REHEESTHREESE ®22-1111((¢%),20-1501(E &)

A xR 4+ R =
Fiid

m |

= AARIZEATDHR—LAR— (http://www.city.narita.chiba jp/sisei/sosiki/joho/std0015.html) THARALTLVET,

- ER4FETAIARITOEREREEE—HRECHD. AEADALEREREGRICERIIFEL,

F|OO:O: i MM~ O NN M:V:O:M:iv: M i O MM DNDIN:D:O: O: O D|NO:—:Ni— N O: MO M N:TF:O:O:O:O:N:O:O:O: —:0O: O

% o™ il 4....“2 i ~— - AN ~— ™ -

[ [=H=H=HpH-H HeH  He HolH{-H o H =" HorHosH o H v Hos FR S g o VH pil oV E o VE{ o VER i e FH o5 ) MM O:M::OIM:O:™: O™ N:O:O:O:O:O:™:N:O:0O:M:O:O °
e
¥

OO OV M:N: N F: OF —: OFT T O TN DT —F:O:—iOIM SllsH=H HeyHaHrHe Bl He - H- H - HeHeHoeHeHe H HeHe B He Hel oﬂJ
E
M

| 5 T O T O T O L T TS UL O O O e (| i = i 6 K X K ERRri==] 4o

xI %

=2 P R R - = ]

N~ 1234561231234567123456 HI ﬁ TR R i

D o e R R R " = : m

W 00 0 O 8 e @

h% HERRJIJR/E Tﬁ$ﬁﬁmﬁgmﬁﬁgﬁg¢tgx SRR &

Al

oF

OO iririOiOiw F|NF i OO O:O:O:M:ir—N:M~ W|—i—iNIOIOIOIOir— il zH=H=H=H>H o H o H H ol pH» R ol -"HoHeHeHoHe Ho He ' Ho H pHe He He He He He  H (- HoJ
[=HeHeHeHe He He He He 1 (<] [y HeHeHeHoe HeHe He He He He He Ho UH e Hoo Ha [=] [ HeH pHeH oHeHe Hel WD|—iOi0I0i~—OMOI~IOINI—IRi—i—— OI0I0QINOINIOIOIOIOIOIMIO:i—
(=] LaH R SHe gl oH e He Hy [wlhodh ittt o He i pHeHe Ho His H o HTs H->) ['r] [ HaH - HeH pH e He H o O|WIO:O:O:T MO M:NIT™ID:N:IOW:Ni—r—:O:0I0O:MOM:O:O:0:0:0:N:O: O]
— ™ — o_lu —iricd —inio — “HM.V_._..Iu1
e |[EH-TIL T AR e MW HGE R RS R mmmm S ERd e o RR S [k MR
-
Wd | RE | | KKK ol & =
88 i
= i s sia Ei
B B - R T S KHSRKESEIR EX RS UK A B SN &
B m A BN [ m i B
X |9 ool [ooio
| =N IBsg
wmm — — — ~N
H— o
6% ~ioid (=2 H g O™ OiM TN = O OQIFI N OITINDIMi=Mim TN NIOIN ™0 = NDNF T O OIM DN O NI O™ OINiv™ir=ININILOIM
~ [\ H o r) <triNic0 o -— -— MIMINI < —iv=iQNivr < —ilDiv—iv— iv—iNir—ir - -~
U R | |RiTieo]| [ @ -
— .——I. — —
-~
-
Ny
5.—?_ [ Hnl ANiMMID [=l[=HeH.-H o HeH _H.HleHyr Hic Ho Hor Her H ot b S VHTe H a H Te Hi e H NINIOIOI OO T INININIi 0NV DT Oi— OINI—OIO:O:N:i+—
~ X didiw| |oidiv| |© i NI N = I~ Bim < i -
~ o 5] |wimiz| |~ o~ -
— % — — —
3
™ (5] (5]
5|
o
U g = " N
e e | il i e T o mmm s REHAQHQ R i e i 0 [ O [0 O [ O e mim ol G B R O
A N - FR R
| = F B T m o g (00 i
N gmEmmRE |2 L ama B = 1 S NG T T
< HEEHECHR BRR 1A i i SISIS]
e mftt | [E il B e e
~ H H Apiaein g H
o g RS Mo sl S WA | (<R KHESE KRR aaa e | K e
P S <




